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Egne bemaerkninger

Effekt:

Den samlede optagne effekt fra nettet.
Den stgrste speending fra nettet.

400 volt.

Den samlede optagne strgm fra nettet.

Den samlede optagne belastningsvinkel fra
nettet.
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P = Watt
Un = net spaendingen
In = net strgmmen

Cos¢ = belastningsvinkel
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Stjerne kobling:
Brugsgenstanden kan kun tale 230 volt.

Net strgm = fase strgm.
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In = netstrgm
If = fasestrgm
Un = net spaending
Uf = fase spaending
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Trekants kobling:
Brugsgenstanden kan tale 400 volt.

Net spanding = fasespaending.
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In = netstrgm
If = fasestrgm
Un = net speending
Uf = fase spaending
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